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Lunes, 19 de junio

DESPEDIDA DEL PAS

EVANGELIO: Lucas, 7, 44-47

«¿Ves a esta mujer? Cuando entré en tu casa, no me diste agua para los pies, pero ella me ha bañado los pies en lágrimas y me los ha secado con sus cabellos. Tú no me besaste, pero ella, desde que entré, no ha dejado de besarme los pies. Tú no me ungiste la cabeza con aceite, pero ella me ungió los pies con perfume.  Por esto te digo: si ella ha amado mucho, es que sus muchos pecados le han sido perdonados. Pero a quien poco se le perdona, poco ama».


REFLEXIÓN: AGRADECIMIENTO Y DESPEDIDA AL PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS

Estamos acostumbrados a ver a nuestros profes todos los días. Y podemos llegar a pensar que el Colegio lo forman los profesores y los alumnos. Pero hay un grupo numeroso de personas que son imprescindibles para que el engranaje del Colegio no chirríe y funcione todo a la perfección. 

Se trata de un grupo de personas a las que no vemos con tanta frecuencia y que son imprescindibles para la buena marcha del colegio. Su labor es callada y, muchas veces en un horario diferente al de nuestra actividad en el Centro. Sin su trabajo las clases no estarían limpias, las pizarras estarían sin borrar, los aseos y baños no los podríamos usar… Se trata del Personal de Administración y Servicios.

Hoy queremos rendirles nuestro homenaje de agradecimiento por esa labor tan callada, pero tan eficaz para la buena marcha del entramado colegial. 

A veces nos encontramos con ellas y nos pasan desapercibidas; incluso no las conocemos o incluso no les tenemos el respeto que se merecen.

La limpieza, la atención a las visitas, el servicio de comedor, la atención en los patios, el funcionamiento de la calefacción, y todos aquellos servicios que podéis ir enumerando, se llevan a cabo mediante la labor callada y eficaz de estas personas.

Seguramente si os preguntara el nombre de estas personas y cuál es el papel que desempeñan en el colegio, la mayor parte de vosotros ignoraríais el nombre y el cometido que tienen. 

Son personas dignas de respeto y agradecimiento por todo lo que hacen. Y nuestro comportamiento con ellas debe ser de respeto, gratitud y delicadeza.

Tenemos que colaborar para que su actividad les sea más llevadera y su labor más vistosa y reconocida.
Ellas son las que se dan cuenta de los desperfectos, deficiencias y faltas que hay en el Colegio. Ellas ponen remedio a nuestros descuidos y a nuestro comportamiento, a veces, poco responsable. 
Por todo ello, al final del curso: Muchas gracias, personal de Administración y servicios.


IMAGEN
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ORACIÓN

Querido Padre Dios, 
cada día me levanto sin darme cuenta de que tengo muchos más derechos que obligaciones. 
Hazme agradecido.
Haz que piense también en cómo contribuir
a generar más derechos, más dignidad y respeto en los demás.



















Martes, 20 de junio

DESPEDIDA DE LA JEFATURA DE ESTUDIOS: NUNCA DEJES DE SOÑAR


EVANGELIO: Mateo 1, 20

«Pero mientras pensaba en esto, he aquí que se le apareció en sueños un ángel del Señor, diciendo: José, hijo de David, no temas recibir a María tu mujer, porque el Niño que se ha engendrado en ella es del Espíritu Santo”.

LECTURA
En una ocasión, el reconocido psiquiatra Carl Gustav Jung estaba tratando a una joven que le contaba haber soñado con un escarabajo dorado. De pronto oyó un ruido en la ventana, a sus espaldas. “Me levanté – escribe él mismo - , abrí la ventana y cogí al vuelo, en el momento en que entraba en la habitación, un insecto que era lo más semejante a un escarabajo dorado que pudiera hallarse en nuestras latitudes”. ¿Qué había llevado al insecto a meterse en una habitación oscura justo en esos momentos?
REFLEXIÓN

Llega el verano y con él las vacaciones. Aunque el ser humano es un animal de costumbres, en las próximas semanas los hábitos propios de un curso escolar cambiarán considerablemente. Los madrugones, los deberes y los exámenes serán sustituidos por largas horas de sueño, la playa y el tiempo libre. Pero lo que no debería cambiar nunca es el derecho a seguir soñando, que nada tiene que ver con pasar más o menos horas en la cama. Ni siquiera con tener los ojos cerrados. Porque los sueños no tienen fecha de caducidad. Sueña también en vacaciones porque, con más tiempo para el ocio, tu mente puede estar más predispuesta a liberar esa fuerza interior que da rienda suelta a expresar con energía y vigor todas tus potencialidades.

VÍDEO: Nunca dejes de soñar 2:49: https://www.youtube.com/watch?v=Gql_tCYtbrY
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ORACIÓN FINAL

Jesús, tú nos dices: “atrévete!

Abre bien los ojos para ver 
un mundo entero para conquistar... 
Así que salta, no tengas miedo
para ganar hay que aprender a perder. 
Verás, con cada paso, llegarás más lejos,
sentirás la libertad de confiar en tus sueños.
”Jesús, tú me das fuerza y confianza para atreverme”. 




















Miércoles, 21 de junio

DESPEDIDA DEL PROFESORADO

EVANGELIO: Marcos 1, 21-22

«Jesús entró en la sinagoga de Cafarnaún y comenzó a enseñar. La gente quedó asombrada de su enseñanza, porque lo hacía con verdadera autoridad, algo completamente diferente de lo que hacían los maestros de la ley religiosa»

REFLEXIÓN

Se considera que es un buen profesor aquel que consigue que sus alumnos valoren el aprender, obtengan un pensamiento crítico, se enfrenten con creatividad y curiosidad a la resolución de problemas, y también con compromiso ético, además de amplitud y profundidad en la materia que enseña.

En una encuesta reciente hecha a un grupo de alumnos sobre cómo debe ser un profesor, llama la atención que no critican ni exámenes ni disciplina, es más, algunos se quejan del comportamiento de algunos de sus compañeros. Tampoco reducen su respuesta a la típica frase: “explica bien o mal”. Lo que realmente llama la atención es que la mayoría optó por esta respuesta: “Los profesores deberían disfrutar de su trabajo. Si el profesor le encanta lo que hace, los alumnos disfrutarán aprendiendo”.

Personalmente creo que todos los que amamos la docencia y la vivimos como parte de nuestro día a día debemos aprender a dar lo mejor, para evitar instalarnos en la mediocridad o, lo que es lo mismo, en el estancamiento y en la falta de compromiso e ilusión. Creo que nuestra profesión es una excelente oportunidad para ser mejores y hacer mejores a los que tenemos enfrente.

Podemos ver un video que nos habla de las claves de la educación.

VÍDEO: https://www.youtube.com/watch?v=gG8icHfUcQI

COMENTARIO

Estamos terminando el curso y es momento de conclusiones: Los profesores han hecho lo posible para intentar ser capaces de conectar con vosotros, de acompañaros en el difícil camino del aprendizaje, de ayudaros  a disfrutar de la escuela, de transmitiros la ilusión por venir al escuela.
Enhorabuena a los que superéis el curso ahora en junio y ánimo a los que tengan que preparar algo en verano. Feliz verano a todos.



ORACIÓN

Gracias, Señor, por los excelentes educadores 
que a lo largo del curso han dado lo mejor de sí mismos, 
sin importarles si son correspondidos por su entrega.
Gracias, Señor, por los educadores que jamás dejan de serlo, 
aunque sea anciano, jubilado o no se encuentre en un aula de clases. 
Gracias, Señor, por todos esos maestros, 
que han correspondido a la llamada de Jesús, 
colaborando para una mejor educación 
para todos los niños, jóvenes y adultos que Dios ha puesto en su camino.


										Jueves, 22 de junio

DESPEDIDA DE LA DIRECCIÓN DEL CENTRO: ¿SABEMOS AGRADECER?

EVANGELIO: Lucas 17, 11-19

«En aquel tiempo, yendo Jesús de camino a Jerusalén, pasaba por los confines entre Samaría y Galilea, y, al entrar en un pueblo, salieron a su encuentro diez hombres leprosos, que se pararon a distancia y, levantando la voz, dijeron: ¡Jesús, Maestro, ten compasión de nosotros! Al verlos, les dijo: Id y presentaos a los sacerdotes. Y sucedió que, mientras iban, quedaron limpios. Uno de ellos, viéndose curado, se volvió glorificando a Dios en alta voz; y postrándose rostro en tierra a los pies de Jesús, le daba gracias; y éste era un samaritano. Tomó la palabra Jesús y dijo: ¿No quedaron limpios los diez? Los otros nueve, ¿dónde están? ¿No ha habido quien volviera a dar gloria a Dios sino este extranjero? Y le dijo: Levántate y vete; tu fe te ha salvado».

LECTURA

Papa Francisco: ¿Somos capaces de saber decir gracias?
http://es.aleteia.org/2016/10/09/papa-francisco-somos-capaces-de-saber-decir-gracias/
Radio Vaticano | Oct 09, 2016 

Misa con motivo del Jubileo Mariano

“Aferrémonos fuertemente a esta fe sencilla de la Santa Madre de Dios; pidámosle que nos enseñe a regresar siempre a Jesús y a darle gracias por los innumerables beneficios de su misericordia”.

Con esta invitación el Papa Francisco concluyó su homilía de la Misa celebrada la mañana del segundo domingo de octubre en el atrio de la Basílica Vaticana, con motivo del Jubileo Mariano.

El Obispo de Roma comentó el Evangelio de San Lucas, propuesto por la liturgia del día, que presenta la curación de diez leprosos por parte de Jesús, de los cuáles sólo uno, un samaritano, es decir, un extranjero, regresa sobre sus pasos, alabando a Dios y se arroja a los pies del Maestro para darle gracias por haberlo curado.

El Papa Bergoglio afirmó que este episodio nos invita a reconocer con admiración y gratitud los dones de Dios, que no se limita a hacernos una promesa, sino que pone a prueba nuestra fe.

Así, por ejemplo, destacó la importancia de saber agradecer y alabar por todo lo que el Señor hace en nuestro favor. Y en su diálogo ideal con los fieles el Santo Padre invitó a preguntarnos si ¿somos capaces de saber decir gracias? A la vez que agregó que esta jornada jubilar nos propone el modelo que debemos contemplar: María, nuestra Madre.

Sí, porque su corazón, más que cualquier otro, es un corazón humilde y capaz de acoger los dones de Dios. De ahí que haya insistido en preguntarnos si estamos dispuestos a recibir los dones de Dios o si, por el contrario, preferimos “encerrarnos en las seguridades materiales, en las seguridades intelectuales, en las seguridades de nuestros proyectos”.

Con una mirada más amplia y actual, Francisco dijo que son muchos los extranjeros y las personas de otras religiones que nos dan ejemplo de valores; y que quien “vive a nuestro lado, tal vez despreciado y discriminado por ser extranjero, puede, en cambio, enseñarnos cómo avanzar por el camino que el Señor quiere”.

Por esta razón el Santo Padre recordó al concluir su homilía que también la Madre de Dios, con su esposo José, “experimentó el estar lejos de su tierra. Que también ella fue extranjera en Egipto durante un largo tiempo, lejos de parientes y amigos y que su fe, sin embargo, fue capaz de superar las dificultades”.

Nos podemos preguntar: ¿Somos capaces de saber decir gracias? ¿Cuántas veces nos decimos gracias en familia, en la comunidad, en la Iglesia? ¿Cuántas veces damos gracias a quien nos ayuda, a quien está cerca de nosotros, a quien nos acompaña en la vida? 

VÍDEO: https://www.youtube.com/watch?v=KznCQn1Eguw
Gracias, El canto del loco.
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ORACIÓN

Gracias Señor por la vida que nos das,
por todas tus bendiciones que a diario vemos,
gracias por ser nuestro protector,
por cuidarnos de noche y de día.

Gracias Dios por ser nuestra fuente de amor,
y por darnos la seguridad de que nada
nos podrá apartar de ese puro amor.

Gracias Dios por la familia, por los amigos
por los compañeros de trabajo 
y por todas aquellas personas 
que puedo tocar en mi camino
a través de lo que haga.




         Viernes, 23 de junio

DESPEDIDA DE LA DIRECCIÓN DE LA OBRA
[bookmark: _GoBack]¡BUEN VERANO!

LECTURA BÍBLICA: Gálatas 6, 9
“Y no nos cansemos de hacer el bien, pues a su tiempo, si no nos cansamos, segaremos”

REFLEXIÓN

Un curso más ha terminado. Pero, ¡ojo!, no es el final de la carrera, sólo final de una etapa más.

Es momento de hacer memoria de este recorrido: las ilusiones y proyectos iniciales; las dificultades y repechos del trazado; las alegrías y éxitos personales y de equipo; las ayudas recibidas; las ayudas prestadas a los compañeros; las caídas y escapadas… todo ello será aprendizaje positivo para mejorar en las siguientes etapas. Todo, menos abandonar. Incluso si te sintieras fracasado, no es así. En tal caso, ¡borrón y cuenta nueva! Dentro de ti llevas el tesoro de un manantial de posibilidades y futuro.

Durante el curso te ha acompañado Don Bosco y Mª Auxiliadora, tus educadores y tus compañeros. Recuerda todo lo positivo que has vivido; lo negativo, las posibles zancadillas recibidas, olvídalas, eso te amargaría el verano y te restaría fuerzas e ilusión.

Ahora comienzas este paréntesis de vacaciones. No las desperdicies, no te aburras, recupera fuerzas pero no te abandones pues sería negativo para las siguientes etapas.

Te propongo tres campos de entrenamiento que te podrán ayudar a emprender la próxima etapa con más ganas e ilusión:

· Tu familia: aprovecha para demostrarles tu cariño por todo lo que has recibido de ella, para echar una mano en las tareas de casa: es un buen aprendizaje que te vendrá bien cuando te independices y por supuesto, para pasar tiempo con ellos.

· Tu entorno: ¿conoces bien todo lo bueno y bonito que hay a tu alrededor? Aprovecha para conocer tu pueblo y la provincia o región en la que vives: algo de su historia, de sus monumentos, de su riqueza, de cómo vivían tus antepasados, de su evolución… A veces deseamos visitar lugares y países lejanos y no valoramos las maravillas en las que vivimos y pisamos a diario!
· Tu pandilla: amigos conocidos y otros que puedas conocer. Descuélgate un poco de redes sociales Y gasta tiempo en ellos, en el tú a tú. Descubre cómo viven y sienten: qué desean y sueñan. Háblales, escúchales: descubrirás que es mejor que enviar mensajes por el móvil. Seguro que tú mismo puedes proponerte y encontrar otros espacios en los que emplearte a fondo y aprovechar bien el verano. ¡Hasta puedes ayudar a alguien que esté un poco solo o desorientado!
No te olvides: no vas solo. Don Bosco te acompañará y muchos tenemos grandes esperanzas en ti. 
¡Feliz verano!

 
IMAGEN
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ORACIÓN

Porque tú estás vivo y resucitado para siempre

Señor, nosotros tenemos el coraje de esperar que todo es posible:
que la luz será siempre mayor que las tinieblas, 
que la esperanza será siempre mayor que el desencanto, 
que el amor vencerá siempre  al odio,
que tú darás camino y alas a nuestro corazón.
Amén. Que así sea.
#BuenosDías 									     #ESO
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